関東磐越地区化学技術フォーラム　要旨見本 このスペースは空けて下さい。

（関東高専1・磐越大院理2）○北関 太郎1，磐越 一郎2*
図、表等自由に配置してください。

その際、文字化けや不鮮明な図や字にならないよう、配慮下さい。

（枠線は適宜消してください。）

関東磐越地区化学技術フォーラム発表の要旨のフォーマットです。サイズはA4サイズ1/2以内、余白や行間はこのテンプレートを崩さずお願いします。サイズに収まる限り、図表などのデザイン構成は自由です。サイズがオーバーした場合、正しく印刷されない場合があります(A4 用紙1ページに2件分の原稿を掲載予定です)。用紙の向きは縦で作成してください。
言語は日本語・英語どちらでも結構ですが、日本語フォントは明朝系、英語フォントはTimes系にして下さい。
講演要旨（予稿原稿のタイトル、所属、氏名、原稿本文など）を英文で作成される場合は、英語フォントをTimesにして、そのサイズや行間は、和文例に準拠して下さい。
発表者の左に○(丸印)を，発表責任者に*(アスタリスク)を付けてください。
最後に発表責任者(corresponding author)のメールアドレスを*印を付して記載して下さい。
原稿はMS-Word形式での送付をお願いします。
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